

# 赤壁打造绿色长江岸线

完成复绿面积3400余亩

**本报讯** 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员龙维、孙睿报道:5日,细雨蒙蒙,赤壁市林业、水利等部门的党员干部100余人抢抓时节,到长江赤壁干堤参加义务植树活动。

一行人不畏雨不畏泥,用锄头、铁锹等植树工具,相互配合,挖坑扶苗,填土夯苗,个个干劲十足,现场热火朝天。

一上午功夫,一千多株意杨、水杉等绿化苗木栽种完毕,大家都为为绿化赤壁长江岸线,保护长江岸线生态环境出了一份力感到由衷高兴。

据悉,按照长江岸线造林绿化有关

要求,该市各部门积极配合推进长江干线非法码头复绿,近两天时间已完成岸线复绿造林100亩。近半年时间总计完成3400余亩。

赤壁长江汽渡码头是连接洪湖和赤壁两市的唯一过江通道,江边曾聚集不少非法码头堆场。早在上世纪八十年代,码头边就开起餐馆。去年下半年以来,该市痛下决心,彻底拆除这片总面积100亩的餐馆群。

除此之外,赤壁境内最大的长江支流陆水河沿线的非法采砂场和堆沙码

头现已全部取缔,复绿工作也迅速启动,林业部门根据实际情况,每亩植树苗56株,采用3米株距、4米行距,挖150厘米见方的大穴,确保每一株树苗成活。

赤壁市林业局局长方育才表示,长江岸线和境内支流复绿稳步推进,该市借势而为,将长江两岸造林绿化与推进乡村振兴有机结合,目前已形成全域植绿复绿多点开花的良好局面。

## 全市公安工作会议要求 创造安全稳定环境

**本报讯** 记者阮泽华、通讯员张恒、王凡报道:昨日,市公安局召开全市公安工作会议,深入学习贯彻中央、省、市系列重要会议精神,总结去年工作,部署下一步工作。副市长、市公安局局长肖天树出席会议。

会议强调,要坚持稳中求进的工作总基调,围绕为新中国成立70周年、第七届世界军人运动会创造安全稳定的环境的总目标,围绕公安部打好“五项硬仗”和省公安厅“七个聚焦”总要求,以队伍建设为根本,以惩治犯罪为主业,以规范执法为底线,以科技信息化为支撑,以改革创新为动

力,打造更加实战化、正规化、职业化警队,切实履行好职责使命,开创咸宁公安工作新局面。

会议要求,要强化忠诚教育,推动党建引领促队建;要打破区域局限,推动严打攻势;要推进执法规范化,科技信息化建设应用;要推广一体化模式,提升实战能力,推行机关实战化改造;要实施“全民线人”计划,开展“枫桥式所队”创建,构建全民化社会治理格局。

会议还通报了全市公安机关目标考核工作情况,表彰了2018年成绩突出的先进单位和民警、辅警、警察家属代表。

## 今年市民政工作突出四项改革

**本报讯** 记者刘丁维、通讯员向红梅报道:7日上午,2019年全市民政工作会议召开。

会议指出,2019年民政工作要突出“四项改革”,进一步完善社会救助体系,推进“143”计划。“1”是建好一个平台,按照投资运营及线上线下服务一体化的思路,全面推进智慧养老平台建设;“4”是建好四个机制,即养老服务信息联网机制、居家老人定期探访机制、签约健康医疗服务机制、社区邻里

互助帮扶机制;“3”是落实三项政策,即经济困难高龄失能老人养老补贴政策、社区养老服务设施配套管理政策、加快建立居家为基础、社区为依托、机构为补充、信息为辅助、医养相结合的现代养老服务体系建设;进一步推进基层治理体系建设及社会组织培育管理工作;进一步提升慈善事业、社会工作和志愿服务工作,推动系列专项事务和专项治理等。

## 嘉鱼增殖放流350万尾鱼苗

**本报讯** 记者谭昌强、通讯员李欣报道:4号上午9时许,在嘉鱼县石矶头码头,随着种苗袋口被一一打开,百万尾鱼苗欢快地游向长江深处。

与此同时,来自该县水产局的另外一组专班将一车车鱼苗运送到斧头湖畔,向湖内投放了近200万尾草鱼和鳊鱼鱼苗。

嘉鱼县水产局局长危红霞告诉记者,这次放流的有草鱼、鳊鱼、鳙鱼和白鲢四个品种共350万尾,放流地点为长江和斧头湖。

## 咸安希望桥社区

### 加强无物业小区管理

**本报讯** 记者阮泽华报道:5日,春雨绵绵,咸安区温泉办事处希望桥社区联合“创文”包保单位咸宁日报社开展学雷锋日志愿者活动,在无物业的小区、无人管理的路段等地开展垃圾清理活动。

希望桥社区包含多个已搬迁单位的职工宿舍、散居户、棚改区等,无物业的老旧小区的卫生环境治理成为“创文”工作中的重难点。

该社区在商圈、楼宇、散居户、老城区等成立党支部,充分发挥党组织战斗堡垒作用;联合咸宁市义工协会社会组织、包保单位开展无物业小区的治理;网格员分片到户,主动上门服务困难的社区群众。

据悉,“创文”工作开展以来,该社区已完成文明创建标语54个,入户走访98次,调节居民纠纷84次,发放宣传手册2100份。

## 崇阳铜钟乡开展清河行动

**本报讯** 通讯员罗威报道:7日,崇阳县铜钟乡始终坚持以“绿水青山就是金山银山”的生态环保理念,时常自发组织人员进行河库清洁行动。此次行动,出动垃圾清运车1辆,清理垃圾3吨,清洁河道1公里。



7日上午,赤壁市举行2019年纪念“三八”国际妇女节暨“相伴共读·书香赤壁”亲子阅读启动仪式,来自该市各界的优秀妇女代表参加。

通讯员 肖艳华 摄

## 咸安区大幕乡 红豆杉的转型路

咸宁日报全媒体记者 吴文谨 通讯员 沈强 杨天慧

1日,走在咸安区大幕乡桃花尖村,只见郁郁葱葱的红豆杉林连绵延伸。在桃花尖村6组的龙岭专业种植合作社,一座的幽静小院显得格外致,这是座红豆杉主题的农庄。

发展红豆杉主题乡村旅游,提供餐饮休闲服务,是合作社负责人阮明舒近两年结合大幕乡大力发展乡村特色旅游规划而做出的新尝试。

“五年前,红豆杉市场行情还很乐观,但近两年产能逐渐过剩,原先一株十公分直径的树能卖到近万元,现在只能卖出千元左右。”阮明舒介绍,红豆杉利润的高低,直接和乡亲们的钱袋子挂钩,卖不出好价钱,大家都着急。

近两年,他尝试探索红豆杉的药用食用价值,但其工艺研发和市场投放所需的周期太漫长,仅凭合作社难以负担



## 我市新建一批公厕 星级公厕便民

咸宁日报全媒体记者 朱亚平 通讯员 王永涛 廖珣

资金投入,探索新路径,带领合作社转型发展成了当务之急。

该合作社有社员130人。在大幕乡,像这样规模的红豆杉种植合作社有3家,总种植面积近四千亩。

得益于党委政府的关注和支持,我们也逐渐找到了新路径。一方面是发展园林绿化、高端造型树、高端木料,另一方面是发展乡村游,提供餐饮休闲服务。”阮明舒说。

该乡党委有关负责人介绍,今年将投资300万元,充分挖掘红豆杉古树及红色文化资源。同时,进一步加强基础设施建设,支持美丽乡村建设,辐射亲子田园采摘、产业观光、民宿体验等旅游产业。

“绿树掩映,白墙青砖,这么漂亮的地方竟然是个厕所,还以为进了哪个星级景点呢!”4日,家住咸安区政府附近的市民周启明从区政府小游园公厕出来后,好一阵赞叹。

“20分钟巡查一次,一天最少要擦40遍。”正在旁边忙碌的工作人员祝家祥介绍,这是去年我市新建的又一处星级公厕,刚刚投入使用,“这个公厕纳入了‘智能公厕软件’,打开手机扫描路边导厕指示牌上的二维码便能精准找到公厕所在位置。”

去年,我市共新建改建城市公厕75座,新建改建乡镇公厕77座,超额完成省、市公厕改建任务。位于咸安区

巨宁体育馆处、咸宁市政府会议中心处、温泉月亮湾处、地质队市场处四处的公厕已全部完工投入使用。

今年是我市城镇“厕所革命”的攻坚年。2月初,市城管执法委将2019年新建和改建城市、乡镇公厕151座的任务分解下达各县市(区)。3月1日,市城管执法委组织相关部门进行现场调研,初步确定了市区新建6座公厕(不含高新区)的选址,另拟改建23座公厕,计划总投资560万元。

“经过前期摸底调研,我市相关部门将出台一个办法,建设一批‘示范公厕’,完善一个平台(全国城市公厕云平台湖北子系统)。”市环卫局相关负责人介绍,今年,该局将加强公厕管理智能化、人性化,规范管理标准,统一标志标识,推行街区87座公厕免费开放管理工作。

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568